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Tárgy: közlekedési problémák - kiegészítés 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Kisbéri Gyöngyszem Óvoda és Bölcsőde vezetője a mellékelt levéllel keresett meg minket, 

melyben az óvoda épülete előtti parkolók kapcsán kéri szíves segítségüket.  

 

Az óvoda előtt összesen 17 db kiépített parkoló van, ebből 1 db mozgáskorlátozott. A parkolók egy 

részét a munkavállalók használják, van, aki egész nap ott parkol, de nem az óvodához érkezett és 

parkolnak itt olyanok is, akik a Járási Hivatalhoz érkeznek. A parkoló az óvoda kiszolgálásához épült. 

Az egyéb okból történő parkolás mindaddig nem jelentett gondot, amíg az óvodába érkező szülök 

meg tudtak állni, le tudtak parkolni. Azonban mostanra többször is előfordul, hogy a szülők nem 

találnak szabad parkolóhelyet. Nyilván, ehhez a problémához az is hozzájárul, hogy míg jó idővel 

vagy pár évvel ezelőtt még a gyalog vagy kerékpárral történő közlekedést részesítették többen 

előnyben, mára a gépjárműveket használók száma megnövekedett.  

 

Új parkolóhelyeket kialakítani nem tudunk (terv, engedély, anyagi fedezet hiányában), a jelenleg 

meglévők használatát kellene szabályozni.  

Az óvodába 8:30-ig hozzák a gyerekeket, 12:30 és 13 óra között viszik el egy részüket, a többi 

gyermekért 15 és 17 óra között érkeznek.  

 

Korábban a bölcsőde előtt volt parkolási gondunk, amit akként oldottunk meg, hogy a parkolást 

szabályoztuk az érintett parkolóhelyeken. Az intézmény által megadott idősávban a parkolóhelyeket 

csak a szülők vehetik igénybe, melyhez kártyát kaptak. A Széchenyi utcában már bevált gyakorlatot 

ide is át lehetne ültetni.  

 

Az óvoda előtti parkolási probléma megoldása érdekében a lentebbi határozati javaslat meghozatalát 

kezdeményezem.  

 

Kisbér, 2022. november 10. 

 

 Dr. Szeiffert Ivett s.k. Pápai Mónika s.k. 

 aljegyző referens 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

a Kisbéri Gyöngyszem Óvoda és Bölcsőde Kisbér, Deák F. utcai épülete előtti parkolóhelyeknél 

utasítja a Kisbéri Városigazgatóságot „parkoló” táblákat, továbbá „kivéve engedéllyel” és „H – P: 

06:00 – 08:30, 12:30 – 13:00, 15:00 – 17:00” kiegészítő táblákat helyezzen ki. Az engedélyeket a 

Kisbéri Gyöngyszem Óvoda és Bölcsőde adja ki.  

 

Határidő: azonnal 
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